10/11/2008 — Semaine 7 — ECS 2 A. Troesch

Exercice 1 — Soit, pour tout n € N*, S, = kZ:l %, et u, = %, et v, =S, —2vn.
1. Montrer que pour tout n > 0, S, < v/n+vn — 1.
2. Montrer que pour tout n >0, 2v/n+1—2 < S,.
3. En déduire que (un)nen+ €t (vp)nen= convergent. Déterminer la limite de
(un)nen=, et justifier que la convergence est en O (ﬁ)
4. En déduire un équivalent simple de (Sn)nen+ en +00, puis une expression de
Sn & o(1) prés en fonction de la limite o de (vn)nen=.

Exercice 2 — Soit n un entier supérieur ou égal a 3. Soit f, : [0, +00[— R I'application
définie pour tout x € [0, +o00[ par fr(z) = 2" — nw + 1.
1. Prouver existence de deux racines a, et 3, de f, telles que 0 < an, <1 < By.

2. Montrer que (an)n>3 converge et calculer sa limite.
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3. Montrer que a, ~ —.
+oo N

2
4. (a) Montrer que pour tout n > 3, f, (1 + —) Zn.

Vn
(b) En déduire un encadrement de (8p)n>3 et sa limite £.

(c) En remarquant que pour tout n > 3, nln(8.) = In(nB, — 1), trouver un

|
équivalent de In(f8,), et en déduire que 3, — ¢ o %

Exercice 3 — Soit (un)nen une suite & termes positifs, et
* 1
VneN | v, = E(un + Ung1+ -+ Uzpo1).

Montrer que ) u, et > v, sont de méme nature.

Exercice 4 — Etude de la suite définie par :

4w, + 2

’u,o#—f), VTLEN, Un+1 = wn +5




